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චක්‍රල ේඛ අංක්‍: SEC/2020/03 (සංල ෝධිත)                                2020 ජුනි 08 
 
බ ංක්‍ සහ මූ ය ආයතන ලෙත නික්‍ත් ලක්‍ලෙන චක්‍රල ේඛය  
 

ෙඳො ග නීලේ බදේද සහ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු කිරීම 
 
යේ ත න්පත් හිමිලයක්‍ ලෙත ලගවිය යුතු ලපා ී, ෙට්ටේ, ඉස් ාමීය මූ ය ගනුලදනු ෙ ින්   ලබන ආදායම 
මත ෙඳො ග නීලේ බදේද ලහෝ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු කිරීම සඳහා, මුද ේ අමාතයං ය විසින් නික්‍ත් 
ක්‍ෙන  ද උපලදස් ෙ ට සමගාමීෙ ලදේ ීය ආදායේ ලක්‍මසාරිස් ජනො ේ විසින් 2020.04.06 දින ලයාමු අංක්‍ 
PN/IT/2020 - 03 (Revised) යටලත් පළ ක්‍ෙන  ද ඔහුලගේ නිලේදනය මඟින්, 2017 අංක්‍ 24 දෙණ 
ලදේ ීය ආදායේ පනතට සිදු ක්‍ෙනු  බන සංල ෝධන සඳහා පාර් ිලේන්තු අනුම ියට යටත්ෙ, ද නටමත් 
දන්ො ඇි සංල ෝධන අදාළ ක්‍ෙ ග නීලේදී පහසුක්‍ේ ස  සීම පිණිස සෑම බ ංක්‍ෙක්‍ටම ලහෝ මූ ය 
ආයතනයක්‍ටම අෙ ය විස්තෙ සටහන් සහ උපලදස් ලමම චක්‍රල ේඛලයහි ද ක්‍ලේ.    
 
ලමම චක්‍රල ේඛය මඟින් 2020 ම යි මස 19 දින ි අංක්‍ SEC/2020/03 දෙණ චක්‍රල ේඛය පරිස්ථාපනය 
ක්‍ෙනු   ලේ.  
 
 
අ. ලපා ී මත ෙඳො ග නීලේ බදේද  

 
ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතු ෙන්ලන් යේ නිර්ොසික්‍ ත න ත්ලතක්‍ ලෙත ලගෙනු  බන යේ ලපා ී 
මුද ක්‍ ලහෝ සමාන ලගවීමක්‍ මත පමණි.  

 
1. ෙඳො ග නීලේ බදේදට යටත් ෙන ලගවීේ සහ බදු අනුපරමාණ  

 
යේ බ ංක්‍ෙක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතනයක්‍ විසින් යේ නිර්ොසික්‍ ත න ත්ලතක්‍ට ලපා ී ලහෝ (නිදහස් ලපා ී හ ෙ)  
ෙට්ටේ ෙ නි සමාන ලගවීේ ලහෝ ඉස් ාමීය මූ ය ගනුලදනු ෙ ින්   ලබන ආදායේ (ලදේ ීය ආදායේ පනලත් 
32 ෙන ෙගන්ිලය් දක්‍ො ඇි) ල ස ලගෙනු  බන, ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ පරභෙයක්‍ සහිත ඕනෑම මුද ේ පරමාණක්‍ 
5% ක්‍ අනුපරමාණයට ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු කිරීමට යටත් ලේ.  
 
ලක්‍ලස් ලෙතත්, නිර්ොසික්‍ලයක්‍ ෙන එලහත් ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ පුෙෙ සිලයක්‍ ෙන පුදේග ලයක්‍ සේබන්ධලයන් ෙන 
විට, ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතු ෙන්ලන් බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනලයන්   ලබන ඔහුලගේ එක්‍තු ක්‍ළ 
මුළු ලපා ී ආදායම යේ මාසයක්‍ සඳහා ෙ . 250,000 ක්‍ ලහෝ යේ තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂයක්‍ සඳහා ෙ . 3,000,000 
ක්‍ ඉක්‍මෙන්ලන් නේ පමණි. ලමම ක්‍ාර්ය සඳහා, ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු කිරීම ෙ ක්‍ො ග නීමට ලහෝ 
නියමිත මුද ේ පරමාණලයන් ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු කිරීමට අදාළ පුදේග යාලගන් ලහෝ ඔහුලගේ නියමිත පරිදි 
බ ය ප ෙෙෑ නිලයෝජිතලයක්‍ ලහෝ ඇලටෝනිෙෙලයක්‍ ලෙින් තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා එම පුදේග යාලගේ 
තක්‍ලස්ෙ  ෙන ආදායම ෙ . 3,000,000 ලනාඉක්‍මෙන බෙට පරක්‍ා යක්‍ බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනය විසින් 
 බා ගත යුතුය. (පරක්‍ා ලය් ආක්‍ෘිය සඳහා ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ ඇමිණුම 1 බ න්න). ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු 
කිරීම සඳහා පරක්‍ා යක්‍   බුලණ් නේ, එම බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනලයන් තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා ඔහු/ 
ඇය  බන සමුච්චිත ලපා ී ආදායම ලහෝ සමාන ලගවීේ පරමාණයන් ෙ . 3,000,000 ලනාඉක්‍මෙුෙද එම 

 

 

ල ේක්‍ේඅං ය 
14ෙන මහ  
ලදේ ීයආදායේලගාඩන ගි ේ  
 රිමත්ිත්තේප ේඒගාඩිනර්මාෙත 
ත .ලප. 515, ලක්‍ාළඹ2- ශ්‍රී ංක්‍ාෙ 
 

செயலகம் 

14 வதுமாடி 

உள்நாட்டுஇறைவாிக்கட்டிடம் 

செர்ெிற்ைம்பலம்ஏகாடினர்மாவத்றை 

ை.சப.இல. 515,சகாழும்பு -2,இலங்றக 
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ෆැක්ස් 
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Fax 
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2338635/ 2338659 

දුරකථන 

சைாறலசபெி 
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011- 2135402/ 2135410/ 20135411/ 

2135412 / 2135413 
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Web: www.ird.gov.lk 
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පරක්‍ා ලය් සඳහන් ක්‍ෙ ඇි ලපා ී ලගවීේ පරමාණය මත ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතුය. අලනක්‍ත් සෑම 
අෙස්ථාෙක්‍දීම මුළු දළ ලපා ී ලගවීම මත ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතුය.  
 
2. දේවිත්ෙ බදු ෙ   ක්‍වීලේ ගිවිසුේෙ  විධිවිධාන අදාළ ක්‍ෙ ග නීම  

 
ශ්‍රී  ංක්‍ාෙ සහ නිර්ොසික්‍ ත න ත්තාලගේ ොසික්‍ ෙට සමඟ පෙින දේවිත්ෙ බදු ෙ   ක්‍වීලේ ගිවිසුේෙ  
විධිවිධාන ෙ ට යටත්ෙ, අඩු ෙඳො ග නීලේ බදු අනුපරමාණය (ඉහත අයිතම 1 හි සඳහන් අනුපරමාණයට 
සාලප්ක්‍ෂෙ) ලපා ී ලගවීම මත අදාළ ක්‍ෙ ගත යුතුය. නිර්ොසික්‍ ත න ත්තන්ට ලගවීේ කිරීලේදී එම ලගවීම 
සිදු ක්‍ෙන ත න ත්තා විසින් ලදේ ීය ආදායේ ලදපාර්තලේන්තුලෙන් බදු නි ේක්‍ාෂණ සහික්‍යක්‍  බා ගත යුතු 
අතෙ එම නි ේක්‍ාෂණ සහික්‍ය නික්‍ත් කිරීලේදී අඩු අනුපරමාණ (අදාළ ලේ නේ) ස ක්‍ා බ නු   ලේ. ලමම 
ක්‍ාර්ය සඳහා, බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනය විසින් ලමම සහනය ඉ ේ ා සිටින ත න ත්තා ලදේ ීය ආදායේ 
ලදපාර්තලේන්තුලෙන් බදු නි ේක්‍ාෂණ සහික්‍යක්‍  බා ග නීම සඳහා ලයාමු ක්‍ළ යුතු අතෙ ඒ අනුෙ ෙඳො 
ග නීලේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතුය. 
 
3. ෙඳො ග නීලේ බදු අඩු කිරීලේදී අනුගමනය ක්‍ළ යුතු කිරයාමාර්ග  

 
i. ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතු ලපා ිය ල ස දළ ලපා ිය (ණය ෙගකීමක්‍ යටලත් න ෙත ලගෙනු 

  බූ පරාගේධන මුද  හ ෙ) ස ක්‍නු   ලේ. මු ේ ලගවීමට එලෙහි “අිරික්‍තයක්‍” ල ස ස ක්‍නු  බන 
යේ පරමාණයක්‍ (ත න්පතු සහික්‍යක්‍ සේබන්ධලයන් ෙන විට), ෙට්ටමක්‍ ලහෝ ඉස් ාමීය මූ ය 
ගනුලදනුෙකින්   ලබන  ාභයක්‍ ෙඳො ග නීලේ බදු අඩු කිරීමට යටත් ෙන මුද ේ පරමාණ ල ස 
ස  ලක්‍.  
 

ii. නිර්ොසික්‍ ත න ත්ලතක්‍ට ලගවීමට නියමිත මුළු ලපා ී මුද ේ පරමාණයම (ෙඳො ග නීලේ බදු අඩු 
කිරීමට ලපෙ) ලගවීම/ ලපර්ෂණය කිරීම සඳහා යේ බ ංක්‍ෙක්‍ට ලහෝ මූ ය ආයතනයක්‍ට අෙ ය ලේ 
නේ, එම ෙටිනාක්‍ම  ුදේධ ෙටිනාක්‍ම ල ස ස  කිය යුතු අතෙ දළ ෙටිනාක්‍ම මත පදනේෙ ෙඳො 
ග නීලේ බදේද ගණනය ක්‍ළ යුතුය.  
 

iii. ආලයෝජනය, පරක්‍ා  ක්‍ෙනු  බන ත න ත්තා සහ ලෙනත් ත න ත්ලතක්‍ට ඒක්‍ාබදේධෙ අයත් ලේ නේ, 
අදාළ ලගවීම ඒක්‍ාබදේධ අයිික්‍ෙ ෙන් අතෙ ආලයෝජනයට ඔෙුන් ආලයෝජනය සේබන්ධලයන් දෙනු 
 බන ස්ෙකීය සේබන්ධතා ෙ ට ක්‍රමානුක්‍ ෙ ලබදිය යුතුය. ඒක්‍ාබදේධ අයිික්‍ෙ ෙන්ලගේ ක්‍ ම ත්ත 
නි ේචය ක්‍ළ ලනාහ කි නේ එය සමාන ල ස ස  කිය යුතුය.  
 

4. නිදහස් ලපා ිය  
 
i. ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ ඕනෑම ත න ත්ලතක්‍ට ලහෝ ශ්‍රී  ංක්‍ා ෙජයට පරදානය ක්‍ෙ ඇි යේ ණය මුද ක්‍ මත ශ්‍රී 

 ංක්‍ාලෙන් පිටත යේ ත න ත්ලතක්‍ විසින් උපයන ලහෝ උපිත ෙන ලපා ිය   
 

ii. ශ්‍රී  ංක්‍ා මහ බ ංක්‍ලේ අනුම ිය ඇිෙ යේ ත න ත්ලතක්‍ විසින් ලහෝ ඔහු ලෙනුලෙන් යේ ොණිජ 
බ ංක්‍ෙක්‍ ලහෝ යේ විල ේෂිත බ ංක්‍ෙක්‍ විෙෘත ක්‍ෙන  ද විලදේ  ෙයෙහාෙ ගිණුමක්‍ විලදේ  ෙයෙහාෙ 
මුද ින් ඔහුලගේ බ ෙට ඇි මුද ේ මත එම ත න ත්තාට උපිත ෙන ලපා ිය  
 

iii. ශ්‍රී  ංක්‍ා ෙජය විසින් ලහෝ ෙජය ලෙනුලෙන් නික්‍ත් ක්‍ළ,   
අ) ලදේ ීය ෙයෙහාෙ ලහෝ විලදේ ීය ෙයෙහාෙ මුද ේ ෙ ින් ෙටිනාක්‍ම නියම ක්‍ෙ ඇි ස්වෙරී 

බ ඳුේක්‍ෙ මත නිර්ොසික්‍ ත න ත්ලතක්‍ට (ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ ස්ිෙ ආයතනයක්‍ ලනාෙන) උපිත 
ෙන  ලපා ී, ෙට්ටේ ලහෝ උප ේධි වීලමන්   ලබන ඕනෑම   බීමක්‍ 

ආ) ශ්‍රී  ංක්‍ා සංෙර්ධන බ ඳුේක්‍ෙ ඇතුළු විලදේ  ෙයෙහාෙ මුද ේෙ ින් ෙටිනාක්‍ම නියම ක්‍ෙ ඇි 
ඕනෑම ස්වෙරී බ ඳුේක්‍ෙයක්‍ මත අෙස්ථාලෙෝිත පරිදි ඕනෑම ත න ත්ලතක්‍ට ලගෙන  ද 
ලහෝ ඉඩ ලදන  ද ලපා ි ලහෝ ෙට්ටේ,  

iv. අ)  තානාපි විනිර්මුක්‍ත නීියක්‍ ලහෝ සමාන නීියක්‍ ලහෝ යටලත් නි ේිතෙ සඳහන් ක්‍ෙන  ද 
පරමාණයට විලදේ ීය ෙටක්‍ ලහෝ විලදේ ීය භූමි පරලදේ යක්‍ ෙජය මඟින්;  
 



3 
 

ආ) ජාතයන්තෙ සංවිධානයක්‍ සහ ශ්‍රී  ංක්‍ා ෙජය අතෙ ෙූ ගිවිසුමක්‍ යටලත් ස ක්‍න  ද නිදහස් 
කිරීම තානාපි විනිර්මුක්‍ි නීියක්‍ ලහෝ සමාන නීියක්‍ යටලත් ස ක්‍න  ද නිදහස් කිරීමට 
ෙඩා පුළු ේ නේ, ඒ තානාපි විනිර්මුක්‍ි නීිය ලහෝ සමාන නීිය යටලත් ලහෝ, එම ජාතයන්තෙ 
සංවිධානය සහ ශ්‍රී  ංක්‍ා ෙජය අතෙ ෙූ එම ජාතයන්තෙ ගිවිසුම යටලත් නි ේිතෙ සඳහන් ක්‍ෙන 
 ද පරමාණයට ජාතයන්තෙ සංවිධානයක්‍ මඟින්;  
 

උපයන  ද මුද ේ පරමාණ 
 

v. ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ ආණ්ඩුෙ විසින් ලහෝ එය ලෙනුලෙන් 2008 ඔක්‍ලතෝබර් මස 21 ෙන දින ලහෝ එදිනට 
පසුෙ නික්‍ත් ක්‍ෙන  ද විලදේ ීය ෙයෙහාෙ මුද ේෙ ින් ෙටිනාක්‍ම නියම ක්‍ෙ ඇි ස්වෙරී බ ඳුේක්‍ෙ 
නික්‍ත් ක්‍ෙන්ලනක්‍ විසින්, ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ යේ නිර්ොසික්‍ ත න ත්ලතක්‍ට ලහෝ යේ බ පතර  ාභී ොණිජ 
බ ංක්‍ෙක්‍ට, අෙස්ථාලෙෝිතෙ පරිදි, ලගෙන  ද ලහෝ අෙසෙ දී ඇි ලපා ියක්‍ට ලහෝ ෙට්ටේ මුද ක්‍ට 
සමාන මුද ක්‍  

 
ආ. අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද  

 
ඕනෑම ොසික්‍ ත න ත්ලතක්‍ට ලගෙනු  බන ලපා ී ලහෝ සමාන ලගවීේ මත එම ත න ත්තාලගේ එක්‍ඟතාෙය 
ඇිෙ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ළ හ කිය. එක්‍ඟතාෙය  බා දී ලනාම ි නේ, එෙ නි අෙස්ථාෙක්‍දී 
අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ළ ලනාහ ක්‍. 
 
1. බ ංක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතනය ලෙත ලක්‍ලෙන පරක්‍ා ය  

 
බ ංක්‍ෙකින් ලහෝ මූ ය ආයතනයකින් ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ පරභෙය සහිත ලපා ියක්‍ (නිදහස් ලපා ී හ ෙ), ෙට්ටමක්‍, 
ඉස් ාමීය මුද ේ ගනුලදනුෙකින්  බන ආදායමක්‍ ල ස (ලදේ ීය ආදායේ පනලත් 32 ෙන ෙගන්ිලය් දක්‍ො 
ඇි) ඕනෑම මුද ේ පරමාණයක්‍  බන ලහෝ උපයන ොසික්‍ ත න ත්ලතක්‍ට, අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු 
කිරීමට ඔහුලගේ එක්‍ඟතාෙය සඳහන් ක්‍ෙ අමුණා ඇි ආක්‍ෘිය [2 (අ) සහ 2(ආ) ඇමිණුම] අනුෙ පරක්‍ා යක්‍ 
බ ංක්‍ෙට ලහෝ මූ ය ආයතනයට ඉදිරිපත් ක්‍ළ හ කිය.   
 
2. බදු අඩු ක්‍ෙන අනුපරමාණ  

 
ොසික්‍ පුදේග ලයක්‍ සේබන්ධලයන් ෙන විට, ඕනෑම මුද ේ පරමාණයක්‍ මත, අදාළ පුදේග යා විසින් පහත 
දක්‍ො ඇි බදු අනුපරමාණ අතුරින් ඔහුලගේ පරක්‍ා ලයහි දක්‍ො ඇි අදාළ තනි බදු අනුපරමාණය ලයාදා ගනිමින් 
අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතුය.   
 

ලපා ී මුද ේ පරමාණය (ෙ .) 
ොසික්‍ පුදේග යා 
විසින් පරක්‍ා  ක්‍ළ 
බදු අනුපරමාණය 

ොසික්‍ පුදේග ලයක්‍ විසින් බ ංක්‍ෙකින් ලහෝ මූ ය ආයතනයකින්  බන ලහෝ උපයන 
ඕනෑම ලපා ී මුද ේ පරමාණයක්‍, මුළු ලපා ී මුද ේ පරමාණය දක්‍ො 

6% 
12% 
18% 

 
 
ොසික්‍ පුදේග ලයක්‍ හ ෙ ඕනෑම ොසික්‍ ත න ත්ලතක්‍ සේබන්ධලයන් ෙන විට, ලගවීේ පරමාණය සහ බදු 
අනුපරමාණ පහත දක්‍ො ඇත.   
 

අස්ිත්ෙය බදු අනුපරමාණය මුද ේ පරමාණය (ෙ .)* 
හෙු ේ ෙයාපාෙ 6%  
පුනයායතන 14%  
ලස්ො නියුක්‍තයන්ලගේ භාෙ අෙමුද ේ, අර්ථසාධක්‍ අෙමුද ේ, 
වි රාම ෙ ටුප් අෙමුද ේ ලහෝ සමාපන අෙමුද ේ 

14% 
 

ොසික්‍ සමාගමක්‍ ඇතුළුෙ අලනක්‍ත් ොසික්‍ අස්ිත්ෙ  24%  
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* (අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතු මුද ේ පරමාණය, පරක්‍ා  ක්‍ෙන්නා විසින් අදාළ ෙන පරිදි සඳහන් 
ක්‍ළ යුතුය. අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු කිරීලේ ක්‍ාර්ය සඳහා නිදහස් ලපා ී ඉෙත් කිරීමට පරක්‍ා  
ක්‍ෙන්නාට හ කිය) 
 
 
 
ඇ. ෙඳො ග නීලේ බදේද සහ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද සඳහා ලපාදුලේ අදාළ ෙන උපලදස්  
 
1. බදේද අඩු ක්‍ළ යුතු ලේ ාෙ  

 
යේ බ ංක්‍ෙක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතනයක්‍ විසින් ලගවීමක්‍ කිරීලේදී අදාළ ත න ත්තාට එම මුද  අෙස්ථාලෙෝිත 
පරිදි, ලගෙන  ද, බ ෙ ක්‍ෙන  ද, න ෙත ආලයෝජනය ක්‍ෙන  ද, සමුච්චිත ක්‍ෙන  ද, පරාගේධනිත ක්‍ෙන 
 ද ලහෝ  එම ත න ත්තාට  බා ගත හ කි පරිදි ිලබන අෙස්ථාෙ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතු ලේ ාෙ ලේ.  
 
2. අඩු ක්‍ෙන  ද බදේද ලගවීම  

 
ෙඳො ග නීලේ බදේද ලහෝ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ෙනු   බූ බ ංක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතන විසින් අදාළ 
බදේද සෑම  ිත් මාසයක්‍ම අෙසානයට පසු දින පහලළාෙක්‍ ඇතුළත ලදේ ීය ආදායේ ලක්‍ාමසාරිස් ජනො ේ 
ලෙත ලගවිය යුතුය. ලගවීම සඳහා අදාළ බදු ෙර්ග ලක්‍තය පහත පරිදි ලේ.   
 

 ලපා ිය මත ෙඳො ග නීලේ බදේද/ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද  43  
 

3. බදු අඩු ක්‍ළ සහික්‍ය  
 

ෙඳො ග නීලේ බදේද ලහෝ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ෙනු   බූ සෑම බ ංක්‍ෙක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතනයක්‍ 
විසින්ම අෙස්ථාලෙෝිත පරිදි, ෙඳො ග නීලේ බදේද ලහෝ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු කිරීම සේබන්ධලයන් 
සහික්‍යක්‍ දක්‍ො ඇි ආක්‍ෘිය අනුෙ සෑම ත න ත්ලතක්‍ටම නික්‍ත් ක්‍ළ යුතුය. ෙඳො ග නීලේ බදු ලහෝ 
අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදු සහික්‍ය  ිත් මාසයක්‍ සඳහා විය යුතු අතෙ මාසය අෙසාන වී දින 30 ක්‍ 
ඇතුළත ලහෝ ලක්‍ාමසාරිස් ජනො ේ විසින් අනුමත ක්‍ෙන පරිදි  බා දිය යුතුය.   
 
4. අසතය ලහෝ ලනාමග යෙන සුළු පරක්‍ා   

 
බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනය ලෙත ඉදිරිපත් ක්‍ෙන පරක්‍ා යක්‍ ලහෝ සහික්‍යක්‍, ලදේ ීය ආදායේ පනලත් 
181 ෙන ෙගන්ිලය් ක්‍ාර්ය සඳහා බදු නි ධාරිලයක්‍ ලෙත  බා දුන් පරක්‍ා යක්‍ ල ස ස ක්‍නු  බන අතෙ 
අසතය ලහෝ ලනාමග යෙන සුළු පරක්‍ා  මත දණ්ඩන පනෙනු   ලේ.   
 
5. බ ංක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතන විසින් තබා ගත යුතු ොර්තා සහ ඔෙුන්ලගේ ෙගකීේ  

 
i. ෙඳො ග නීලේ බදේද ලහෝ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ෙනු  බන බ ංක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතන 

ලදේ ීය ආදායේ ලක්‍මසාරිස් ජනො ේ යටලත්  ියාපදිංි ෙූ ෙඳො ග නීලේ අනුලයෝජිතයන් විය යුතුය. 
ඒ සඳහා  ියාපදිංිය  බා ලගන ලනාම ි නේ, අදාළ ත න ත්තා ෙඳො ග නීලේ බදේද ලහෝ අත්ික්‍ාෙේ 
ආදායේ බදේද අඩු කිරීම ආෙේභ කිරීමට දින 30 ක්‍ට ලපෙ ලක්‍ාමසාරිස් ජනො ේ ලෙින්  ියාපදිංි 
අංක්‍යක්‍  බා ග නීම අෙ ය ලේ.  
 

ii. අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු කිරීලේ ක්‍ාර්ය සඳහා, බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනයට ලෙනම  ියාපදිංි 
අංක්‍යක්‍  බා ග නීම අෙ ය ලනාෙන අතෙ ෙඳො ග නීලේ අනුලයෝජිතලයක්‍ ල ස  බා ලගන ඇි 
 ියාපදිංිය යටලත්ම එම අඩු කිරීේ සිදු ක්‍ළ හ කිය.  
 

iii. බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනය විසින් ෙඳො ග නීලේ බදේද/ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේදට යටත් ෙන 
සෑම ලගවීමක්‍ සේබන්ධලයන්ම ොර්තා (ඔෙුන්ට   බුණ පරක්‍ා යන්ද ඇතුළත්ෙ) සපයා ඇි ආක්‍ෘිය 
(ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ ඇමිණුම 4 බ න්න) අනුෙ තබා ගත යුතු අතෙ බදු නි ධාරිලයක්‍ විසින් පරීක්‍ෂා කිරීම 
සඳහා ඉ ේ ා සිටි අෙස්ථාෙක්‍දී භාෙ දිය යුතුය.  
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iv. ෙඳො ග නීලේ බදේද සහ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු කිරීම සේබන්ධලයන්, ොර්ෂික්‍ පරක්‍ා යට 
අදාළ උපල ේඛන භාෙ දිය යුතු අතෙ එම උපල ේඛන ඉල ක්‍ලටරානික්‍ ආක්‍ෘියක්‍ (Excel csv 
ආක්‍ෘියක්‍) භාෙ දිය යුතුය. ලක්‍ලස් ලෙතත්, ෙඳො ග නීලේ බදේද/ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු 
ක්‍ෙනු   බූ ත න ත්තන් (බදු ලගෙන්නන්) සංඛයාෙ 20 ට ෙඩා අඩු ලේ නේ, දෘඩ පිටපත් භාෙ දිය 
හ කිය.   
 

 
 
 
 

ඒ. නඳුන් ගුෙ ලගේ 
ලදේ ීය ආදායේ ලක්‍ාමසාරිස් ජනො ේ 
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ඇමිණුම 1  
 

 
ලදේ ිය ආදායේ ලදපාර්තලේන්තුෙ 

 
 
…………………………………………  ලෙත 
…………………………………………… 
…………………………………………… 
(බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනලය් නම සහ  ිපිනය) 
 
ගිණුේ අංක්‍: ……………………………………………. 
 
තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය: ………………………………… 
 

නිර්ොසික්‍, ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ පුෙෙ සියන් ෙන පුදේග යන් විසින් බ ංක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතන ලෙත ක්‍ෙනු  බන 
පරක්‍ා ය  

 
………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………. (පරක්‍ා  ක්‍ෙන්නාලගේ  ිපිනය) පදිංි …………………………………………...… 

……………………………………………………………………………………………………………... (පරක්‍ා  
ක්‍ෙන්නාලගේ සේපූර්ණ නම) ෙන මම, ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ නිර්ොසික්‍ (2017 අංක්‍ 24 දෙණ ලදේ ීය ආදායේ පනලත් 
විධිවිධාන පරිදි) සහ ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ පුෙෙ සිලයක්‍ (ශ්‍රී  ංක්‍ා පුෙෙ සි පනත අනුෙ) බෙ * 
 
……………………………………………………………………………………………………………...………

………………………………………………………………………………………(ත න්පතු හිමික්‍ෙ ලගේ 
 ිපිනය) හි පදිංි ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ නිර්ොසික්‍ (2017 අංක්‍ 24 දෙණ ලදේ ීය ආදායේ පනලත් විධිවිධාන පරිදි) 
සහ ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ පුෙෙ සිලයක්‍ (ශ්‍රී  ංක්‍ා පුෙෙ සි පනත අනුෙ)  ෙන …………………………………… 

…………………………………………………………...………………………………………………………… 
(ත න්පතු හිමික්‍ෙ ලගේ සේපූර්ණ නම) මහතා/ මහත්මිය/ ලමලනවිය ලගේ නියමිත පරිදි බ ය ප ෙෙෑ 
නිලයෝජිතයා/ ඇලටෝනිෙෙයා බෙ * 
 
1. *ඉහත තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා මා/ ඔහු/ ඇය* විසින් ලමම ලපා ී ආදායමද ඇතුළත්ෙ උපයන  ද 

තක්‍ලස්ෙ  ක්‍ළ හ කි ආදායම (ශ්‍රී  ංක්‍ාෙ තුළදී උපයන  ද ලෙනත් පරභෙයන්ලගන්  ද ආදායේද ඇතුළත්ෙ) 
ෙ . 3,0000,000 ලනාඉක්‍ම ෙන බෙ ලමයින් පරක්‍ා  ක්‍ෙමි. 
එබ වින්, ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ ඉහත තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු ලනාක්‍ෙන්න.  
  

2. *ඉහත තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා මා/ ඔහු/ ඇය* විසින් ලමම ලපා ී ආදායමද ඇතුළත්ෙ උපයන  ද 
තක්‍ලස්ෙ  ක්‍ළ හ කි ආදායම (ශ්‍රී  ංක්‍ාෙ තුළදී උපයන  ද ලෙනත් පරභෙයන්ලගන්  ද ආදායේද ඇතුළත්ෙ) 
ෙ . 3,0000,000 ඉක්‍මවිය හ කි බෙ ලමයින් පරක්‍ා  ක්‍ෙමි. 

 
එබ වින්, ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ මුළු ලපා ී ලගවීම/ ෙ . .............................. ඉක්‍මෙන මුද ේ පරමාණය [= ෙ . 3,000,000 – 
ලමම ලපා ිය හ ෙ ශ්‍රී  ංක්‍ාෙ තුළදී ලෙනත් පරභෙයන්ලගන් උපයන  ද මුළු ආදායම (ලෙනත් පරභෙයන්ලගන් 
උපයන  ද ආදායම ෙ . මි ියන 3 ට අඩු නේ)] *  මත තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා ෙඳො ග නීලේ බදේද අඩු 
ක්‍ෙන්න.   
 
ත න්පතු හිමියාලගේ  

ගමන් බ පතර අංක්‍ය සහ නික්‍ත් ක්‍ෙන  ද ෙට …………………………………………… 
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ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ ජාික්‍ හ ඳුනුේපත් අංක්‍ය (ඇත්නේ) ................................................................ 

 

ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ බදු ලගෙන්නා හ ඳින්වීලේ අංක්‍ය (ඇත්නේ) ....................................................... 

 

ොසික්‍ත්ෙය ඇි ෙට ………………………………………………. 

 

මා විසින් ඉහත ක්‍ෙන  ද පරක්‍ා ය සතය සහ නිෙ ෙදි බෙ පරක්‍ා  ක්‍ෙමි.  

 

 

.....................................          .............................................................. 

දිනය                      පරක්‍ා  ක්‍ෙන්නාලගේ අත්සන  

 

(*අදාළ ලනාෙන ෙචන ක්‍පා හරින්න) 

 

 

 

සටහන  

බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනය ලෙත ඉදිරිපත් ක්‍ෙන පරක්‍ා යක්‍ ලහෝ සහික්‍යක්‍, ලදේ ීය ආදායේ පනලත් 

181 ෙන ෙගන්ිලය් ක්‍ාර්ය සඳහා බදු නි ධාරිලයක්‍ ලෙත  බා දුන් පරක්‍ා යක්‍ ල ස ස ක්‍නු  බන අතෙ 

අසතය ලහෝ ලනාමග යෙන සුළු පරක්‍ා  මත දණ්ඩන පනෙනු   ලේ.   
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ඇමිණුම 2 (අ) 
 

ලදේ ීය ආදායේ ලදපාර්තලේන්තුෙ  
 
 
 …………………………….. ලෙත 
 …………………………… 
…………………………… 
(බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනලය් නම සහ  ිපිනය) 
 
ගිණුේ අංක්‍: ……………………………………… 
 
තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය: ………………………………… 
 

ොසික්‍ පුදේග යන් විසින් බ ංක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතන ලෙත ක්‍ෙනු  බන පරක්‍ා ය  
 

 
…………………………………………………………………………………………………...…………………

…………………………………………………………( ිපිනය) හි පදිංි…………………………………… 

………………………………………………………………………………………… (සේපූර්ණ නම) ෙන මම, 
 
ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ ොසික්‍ පුදේග ලයක්‍ (2017 අංක්‍ 24 දෙණ ලදේ ීය ආදායේ පනලත් විධිවිධාන පරිදි) ෙන බෙ 
සහ ඉහත තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා මා විසින් උපයන  ද තක්‍ලස්ෙ  ක්‍ළ හ කි ආදායම (ලෙනත් 
පරභෙයන්ලගන්  ද ආදායේද ඇතුළත්ෙ) ෙ . 3,0000,000 ඉක්‍මවිය හ කි බෙත් ලමයින් පරක්‍ා  ක්‍ෙමි. 
   
එබ වින්, ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා මුළු ලපා ී ලගවීලමන්/ ෙ . .............................. ක්‍ මුද ේ පරමාණලයන්, 
6%/ 12%/ 18% බදු අනුපරමාණයට* අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ෙන්න.  
 

 
*ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ අදාළ ලනාෙන ෙචන ක්‍පා හරින්න 
 

ජාික්‍ හ ඳුනුේපත් අංක්‍ය  ............................................. 
 
බදු ලගෙන්නා හ ඳින්වීලේ අංක්‍ය ........................................... 
 
මා විසින් ඉහත ක්‍ෙන  ද පරක්‍ා ය සතය සහ නිෙ ෙදි බෙ පරක්‍ා  ක්‍ෙමි.  
 
මාලගේ ොසික්‍ත්ෙලයහි සිදුෙන යේ ලෙනසක්‍, එම ලෙනස සිදුෙන අෙස්ථාලේදී ද නුේ ලදමි.   
 
 
.....................................          ............................................................... 
දිනය                       පරක්‍ා  ක්‍ෙන්නාලගේ අත්සන   
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ඇමිණුම 2(ආ) 

ලදේ ීය ආදායේ ලදපාර්තලේන්තුෙ 
 
 ……………………………………… ලෙත 
 …………………………………… 
……………………………………… 
(බ ංක්‍ෙ ලහෝ මූ ය ආයතනලය් නම සහ  ිපිනය) 
 
ගිණුේ අංක්‍: ……………………………………………. 
 
තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය: ………………………………………… 
 
 

ොසික්‍ අස්ිත්ෙ විසින් බ ංක්‍ ලහෝ මූ ය ආයතන ලෙත ක්‍ෙනු  බන පරක්‍ා ය 
 
 

……………………………………………………………………………………………………… (අස්ිත්ෙලය් 

 ිපිනය)  ියාපදිංි ක්‍ාර්යා ය පිහිටි …………………………………………………………………………… 

……………………………… (අස්ිත්ෙලය් නම) ………………………………………………………………… 

………………………………(තනතුෙ) ෙන ……………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………… 

(පරක්‍ා  ක්‍ෙන්නාලගේ සේපූර්ණ නම; අස්ිත්ෙලය් ක්‍ළමනාක්‍ෙ , අධයක්‍ෂ, ල ේතේ ලහෝ බ ය  ත් නි ධාරියා) 

ෙන මම, ලමම අස්ිත්ෙය ශ්‍රී  ංක්‍ාලේ ොසික්‍ අස්ිත්ෙයක්‍ (2017 අංක්‍ 24 දෙණ ලදේ ීය ආදායේ පනලත් 

විධිවිධාන පරිදි) ෙන බෙ සහ ඉහත තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා ලමම අස්ිත්ෙය සඳහා තක්‍ලස්ෙ  ක්‍ළ හ කි 

ආදායමක්‍ ිබිය හ කි බෙ ලමයින් පරක්‍ා  ක්‍ෙමි.  

  

එබ වින්, තක්‍ලස්ෙ  ෙර්ෂය සඳහා ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ පහත පරිදි අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ෙන්න. 

අස්ිත්ෙය බදු අනුපරමාණය මුද ේ පරමාණය (ෙ .)* 
හෙු ේ ෙයාපාෙ 6%  
පුනයායතන 14%  
ලස්ො නියුක්‍තයන්ලගේ භාෙ අෙමුද ේ, අර්ථසාධක්‍ අෙමුද ේ, 
වි රාම ෙ ටුප් අෙමුද ේ ලහෝ සමාපන අෙමුද ේ 

14% 
 

ොසික්‍ සමාගමක්‍ ඇතුළුෙ අලනක්‍ත් ොසික්‍ අස්ිත්ෙ  24%  
ලෙනත්** **  

 
* (අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු ක්‍ළ යුතු මුද ේ පරමාණය පරක්‍ා  ක්‍ෙන්නා විසින් අදාළ ෙන පරිදි සඳහන් 
ක්‍ළ යුතුය.) 
**ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ අස්ිත්ෙය සහ ලදේ ීය ආදායේ පනත අනුෙ අස්ිත්ෙයට අදාළ ෙන බදු අනුපරමාණය දක්‍ෙන්න.  
  

අස්ිත්ෙය:  හෙු ේ ෙයාපාෙ/ පුනයායතන/ ලස්ො නියුක්‍තයන්ලගේ භාෙ අෙමුද / ලස්ො නියුක්‍තයන්ලගේ 

අර්ථසාධක්‍ අෙමුද / වි රාම ෙ ටුප් අෙමුද / ලස්ො නියුක්‍තයන්ලගේ සමාපන අෙමුද ේ/ සමාගම/ සංස්ථාෙ/ 
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ලෙනත් අස්ිත්ෙ ....................................................................... (ක්‍ෙ ණාක්‍ෙ අස්ිත්ෙය සඳහන් කිරීම ලහෝ අදාළ ලනාෙන 

ෙචන ක්‍පා හරින්න) 

 

බදු ලගෙන්නා හ ඳින්වීලේ අංක්‍ය ........................................... 

 

මා විසින් ඉහත ක්‍ෙන  ද පරක්‍ා ය සතය සහ නිෙ ෙදි බෙ පරක්‍ා  ක්‍ෙමි.  

 

.....................................        ............................................................ 

දිනය                            පරක්‍ා  ක්‍ෙන්නාලගේ අත්සන 
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ඇමිණුම 3(අ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

සහතික අංකය:/ අනු අංකය: …………………………………………... 

රඳවා ගැනීමේ අනුමයෝජිතයාමේ බදු මගවන්නා හැඳින්ීමේ අංකය: ……………………………………. 

අත්තතිකාරේ ආදායේ බද්ද අඩු කිරීමේ සහතිකය  

බැංකුමේ/ මූල්‍ය ආයතනමේ නම සහ ලිපිනය: 

……………………………………………………………………………………………………………   

…………………………………………………………………………………………………………… 

ල්‍බන්නාමේ නම සහ ලිපිනය: 

…………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

ප්‍රකාශමේ මයාමු අංකය: ……………………………………………… 

ජාතික හැඳුනුේ පත්ත අංකය/ ගමන් බල්‍පත්‍ර අංකය/ බදු මගවන්නා හැඳින්ීමේ අංකය .………………………….  

කාල්‍ සීමාව: සිට …………………… දක්වා ………………………………… 

  දළ මගීේ ප්‍රමාණය (රු.) …………………………………….. 

 

තැනැත්තතා 
අදාළ වන 

අනුප්‍රමාණය 

අත්තතිකාරේ ආදායේ 
බද්දට යටත්ත වන 

මුදල් ප්‍රමාණය (රු.)  

අඩු කරන ල්‍ද 
අත්තතිකාරේ ආදායේ 

බද්ද (රු.)  

වාසික පුද්ගල්‍යන් 

6%   

12%   

18%   

වාසික අස්ිත්තව 

6%   

14%   

24%   

මවනත්ත 
   

එකතුව  
   

 

 

බල්‍ය ල්‍ත්ත නිල්‍ධාරියාමේ නම සහ අත්තසන ....................................................................................................  

 

 

………………....... 

          දිනය  
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ඇමිණුම3(ආ) 

 

 

 

 

 

 

Annexure 3 

Advance Income Tax (AIT) Deduction 

Following schedule shall be prepared for AIT deduction from any person including the payments 

made to person who have not furnished the declaration or not deducted tax from the periodic 

payments. 
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සහතික අංකය/ අනු අංකය: …………………………………………... 

රඳවා ගැනීමේ අනුමයෝජිතයාමේ බදු මගවන්නා හැඳින්ීමේ අංකය: …………………………………. 

රඳවා ගැනීමේ බදු අඩු කිරීමේ සහතිකය  

බැංකුමේ/ මූල්‍ය ආයතනමේ නම සහ ලිපිනය: 

……………………………………………………………………………………………………………   

…………………………………………………………………………………………………………… 

ල්‍බන්නාමේ නම සහ ලිපිනය: 

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………................ 

ජාතික හැඳුනුේ පත්ත අංකය/ ගමන් බල්‍පත්‍ර අංකය/ බදු මගවන්නා හැඳින්ීමේ අංකය (ශ්‍රී ල්‍ංකාව) 

………………........................................................ 

 

කාල්‍ සීමාව: සිට …………………… දක්වා ………………………………… 

  දළ මගීේ ප්‍රමාණය (රු.) …………………………………….. 

තැනැත්තතා 

රඳවා 
ගැනීමේ බදු 
අනුප්‍රමාණය 

% 

රඳවා ගැනීමේ 
බද්දට යටත්ත 

වන මුදල් 
ප්‍රමාණය (රු.) 

අඩු කරන 
ල්‍ද රඳවා 

ගැනීමේ බදු 
ප්‍රමාණය 

(රු.) 

නිවවාසික එමහත්ත පුරවැසියන් 
වන පුද්ගල්‍යන්   

   

නිවවාසික පුරවැසියන් මනාවන 
පුද්ගල්‍යන්  

   

නිවවාසික අස්ිත්තවය  
   

 

 

බල්‍ය ල්‍ත්ත නිල්‍ධාරියාමේ නම සහ අත්තසන ....................................................................................................  

 

 

………………....... 

          දිනය  
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ඇමිණුම 4 

ෙඳො ග නීලේ බදේද/ අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු කිරීම 

නිර්ොසික්‍යන් ලෙත ක්‍ෙන  ද ලපා ී ලගවීේ සඳහා පහත උපල ේඛනය සක්‍ස් ක්‍ළ යුතුය.  

අනු
 අ

ංක්‍
ය
 

 
බ

න්
න

ාල
ගේ

 න
ම
 

 
බ

න්
න

ාල
ගේ

  ි
පි

න
ය
 

ෙ
ාසි

ක්‍
ත්

ෙ
ය

 ඇ
ි

 ෙ
ට
 

ශ්‍රී
  

ංක්‍
ාල

ේ
 පු

ෙ
ෙ

 සි
ලය

ක්‍
ද 

න
 ත්

ද 
ය

න
 ෙ

ග
 

පර
ක්‍

ා 
ලය්

 ල
ය

ාමු
ෙ

 (
පු

ෙ
ෙ

 සි
ය

න්
 ස

ඳ
හ

ා)
 

  9s
 

ගි
ණු

ේ
 අ

ංක්‍
 

ලග
වී

ේ
 ක්‍

ා 
 සී

ම
ාෙ

 

ලග
ෙූ

 ද
ළ

 මු
ද 

ේ 
පර

ම
ාණ

ය
 

බ
දු 

ලග
ෙ

න්
න

ා 
හ

 ඳි
න්

 වී
ලේ

 අ
ංක්‍

ය
/ 

ජ
ාි

ක්‍
 හ

 ඳු
නු

ේ
ප

ත්
 

අං
ක්‍

ය
 ල

හ
ෝ 

ග
ම

න්
 බ

 
ප

තර
 අ

ංක්‍
ය

 ඇ
ත්

න
ේ
 

බ
දු 

නි
 ේ

ක්‍
ාෂ

ණ
 ස

හ
ි

ක්‍
ලය්

 ල
ය

ාමු
 අ

ංක්‍
ය

  

බ
දු 

අඩු
 කි

රී
ම

 ස
ඳ

හ
ා 

ස
 

ක්‍
නු

  
 බූ

 මු
ද 

ේ 
පර

ම
ාණ

ය
 

බ
දු 

අනු
පර

ම
ාණ

ය
 

අඩු
 ක්‍

ෙ
න

  
ද 

බ
දු 

පර
ම

ාණ
ය
 

ලග
ෙූ

  ු
දේධ

 මු
ද 

ේ 
පර

ම
ාණ

ය
 

ෙ
ඳ

ෙ
ා 

ග
 නී

ලේ
 බ

දු 
අඩු

 කි
රී

ලේ
 ස

හ
ි

ක්‍
ලය්

 ල
ය

මු
ෙ
 

                

                

 

අත්ික්‍ාෙේ ආදායේ බදේද අඩු කිරීම සේබන්ධලයන් පහත උපල ේඛනය සක්‍ස් ක්‍ළ යුතුය.  

අනු
 අ

ංක්‍
ය
 

න
ම
 

 ි
පි

න
ය
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/ 
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ක්‍
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ප

ත්
 

අං
ක්‍

ය
 ල

හ
ෝ 
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ම
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ප

තර
 අ

ංක්‍
ය
 

ගි
ණු

ේ
 අ

ංක්‍
 

ලග
වී

ේ
 ක්‍

ා 
 සී

ම
ාෙ

 

ලග
ෙූ

 ද
ළ

 මු
ද 

ේ 
පර

ම
ාණ

ය
  

පර
ක්‍

ා 
ලය්

 ල
ය

ාමු
ෙ
 

බ
දු 

අඩු
 කි

රී
ම

 ස
ඳ

හ
ා 

ස
 

ක්‍
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 බූ

 මු
ද 

ේ 
පර

ම
ාණ

ය
 

බ
දු 

අනු
පර

ම
ාණ

ය
 

අඩු
 ක්‍

ෙ
න

  
ද 

බ
දු 

පර
ම

ාණ
ය
 

ලග
ෙූ

  ු
දේධ

 මු
ද 

ේ 
පර

ම
ාණ

ය
 

බ
දු 

අඩු
 කි

රී
ලේ

 ස
හ

ි
ක්‍

ලය්
 ල

ය
මු

ෙ
 (

නි
ක්‍

ත්
 ක්‍

ෙ
 

ඇ
ත්

න
ේ
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